
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
     
 
 

 
 
 
 

                                      

 
                                                                           

                                                                                      

                                                                                  
   
 
 
  
 
 
 
 
 
  
 
 

 

■発行日 ： 令和４年７月 22（金）■第 403 号  

■編集・発行 ： 中名田公民館 

■住所 ： 〒917-0355 福井県小浜市下田 52-19 

Tel  59-0820  Fax 59-0903 

■アドレス ： ph-nakanata@city.obama.ｌｇ.jp  
■人口動向 ： 世帯数 291 戸（年度当初報告数 前年比-2） 

人口 886 名 (前月比 -5)  男 430 名・女 456 名 

転入 0 ・ 転出 4 ・ 出生 0 ・ 死亡 1  

（※6/30 現在 中名田に住民登録のある方） 
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 －１－ －４－ 

 
 “住みやすい・住んでいて良かった・移り住んでみたい 中名田を” 

～
今
月
号
の
も
く
じ
～ 

ゆめづくり協議会～初めての出張講演～ 

児童館：ビーズ教室・奉仕作業 

小屋区：林道整備作業 

公民館：和室照明ＬＥＤ化 

中名田地区長期構想計画策定中 

ゆめづくり：Ｔｗｉｔｔｅｒ投稿ご紹介 

7 月短歌会詠草 

お知らせ 

７月ゴミカレンダー・診療所休診日 

熱中症予防×コロナ感染防止 

雑感 

毎週 木曜日･日曜日 と 

13 日(土)、15 日(月) 

 早々と梅雨明けしたはずなのに、ここ数日梅雨のようなジ
メジメした天気が続いています。緑一面の早稲にはもう稲
穂が付き始めています。さて、先日 4 回目ワクチン接種の
案内が届きました。4 回目については必要論・不要論・ま
た副反応のことが新聞や TV などで様々な報道がされてい
ます。それで接種するか辞退するかで迷いました。しかし、
再びすごいスピードで第 7 波と思われる感染が広がってい
ます。体力が人一倍優れているはずのプロ野球選手が集団
感染して試合が中止になったり、国際試合に出場予定の選
手が感染により辞退したりしています。接種を迷っていた
のですが、私が感染すれば仕事の関係上、迷惑をかけるこ
とになりかねないと思い接種してきました。とにかく一日
でも早く、風邪やインフルエンザと同様の扱いになること
を願っています。                   Ｍ・Ｏ  

               

 

 

この時期、両方を両立するために下記の 

ような体制を取りましょう。 
 

①屋外で人と十分な距離が確保できる場

合はマスクを外すようにしましょう。 

②マスクを着用する場合は、強い負荷の作

業や運動は避け、のどが渇いていなくて

もこまめに水分補給をこころがけまし

ょう。 

公民館ホームページで地区情報を発信！ https://www1.city.obama.fukui.jp/obm/kouminkan/nakanata_k/ ★公民館ホームページで、公民館だよりや中名田ブログを見ることができます 

ゆめづくり協議会が出張講演及び視察研修受け入れを行いました。まず、7 月 17 日（日）には、越前市

花筐地区からの要請を受けて、当協議会から 5名の者が出向きました。花筐地区さんとは昨年、中名田公民

館で話し合いを持ったのですが「是非もう一度」ということで、今回は越前市まで出張してきました。会場

には、『支え合い講演会～心をひとつに･･･地域の絆を強めるには～』と言う演題で 40 名程度の方が集まっ

ておられ、福祉に関することをはじめ協議会活動全般について大変良い話し合いを持つことができました。 
また、18 日（月）には、兵庫県西脇市芳田地区の区長様 8 名の訪問を受けました。人口減少・農地・高

齢化・道路・空き家・地域の環境維持・まちづくり協議会の運用方法など共通する課題がたくさんあり、互

いの悩みを出し合える良い情報交換会になりました。この二日間は我々ゆめづくり協議会にとって大変充実

した時間でした。 

また、二つの地区の方々には、地酒「田村のめぐみ」の購入についてもご協力いただきました。 

 

日 月 火 水 木 金 土

1     休館日 2 3 4 5 6

  その他紙
その他プラ

燃やすゴミ
ビン･埋立･缶
ペットボトル
電球･金物

燃やすゴミ

第5 回区長会

7 8   　休館日 9 1 0 1 1 祝日休館日 1 2  お盆休館日 1 3  お盆休館日

　その他プラ 燃やすゴミ 燃やすゴミ

1 4  お盆休館日 1 5    休館日 1 6 1 7 1 8 1 9 2 0

  その他紙
その他プラ

燃やすゴミ
     埋立･缶
ペットボトル
電球･金物

燃やすゴミ

2 1 　 休館日 2 2    休館日 2 3 2 4 2 5 2 6 2 7

その他プラ 燃やすゴミ 燃やすゴミ

2 8 2 9    休館日 3 0 3 1

 その他プラ 燃やすゴミ
新聞・雑誌
ダンボール

２０２２年８月のカレンダー　（休館日・ゴミ収集日・行事予定）

越前市花筐地区での様子 

西脇市芳田地区 区長会様との交換会 



 
   
   
 
   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
   

 
 

 

公民館ホームページで地区情報を発信！ https://www1.city.obama.fukui.jp/obm/kouminkan/nakanata_k/ ★公民館ホームページで、公民館だよりや中名田ブログを見ることができます 

－２－ －３－ 

令和 2年度に引き続き、今年も小屋区の有志

の方々が亀が淵に続く林道のコンクリート

舗装工事をして下さいました。小屋区は、補

修の必要な箇所を定期的に整備して下さっ

ています。「亀が淵の滝」はいいとこマップ

にも掲載されており、大変ありがたいです。

暑い中お疲れ様でした。 

昨年に引き続き公民館主事の木村さんを講師に迎え、

「ビーズ教室」が児童館で開催されました。小学生は小

さなビーズでお花を作り、かわいいピン留めに仕上げて

いました。小さい子たちは色とりどりのビーズでブレス

レットを作りました。細かい作業で大変な所もありまし

たが、皆、楽しんで取り組んでくれていました。 

小浜市が市内の「まちづくり協議会」に要請している「長期

構想計画」の策定に向け、中名田地区も委員会で原案を作り、

先日はゆめづくり協議会に中間報告を行いました。今後、更

に検討を進めて、来年 3月には各家庭に配布の予定です。 

児童館にて、2回目の奉仕作業が行われま

した。今回はＰＴＡ会長・副会長、保育会

長、子ども会会長、そしてＰＴＡの有志の

方々にご協力いただきました。屋外では草

刈りや剪定など、屋内では窓やサッシの掃

除などをして頂きました。とても綺麗にし

て頂き嬉しく思います。暑い中、本当にあ

りがとうございました。 

和室の照明が明るいＬＥＤ照明にかわりました。なんとな

く薄暗いと感じた方もいらしたと思います。ＬＥＤ照明は

目に優しく、明るくいいことだらけです。和室をご利用に

なる際には今までとの違いを実感して下さい。今回はリモ

コン付です 

 

夏休み期間中、地区内放送でラジオ体操を流し

ます。（防災無線のスピーカーを使ったものでは

なく、公民館裏山のスピーカーからの放送です） 

皆さん、大いにご利用ください。 

◆期間：7 月 21 日（木）～8 月 29 日（月） 

 

マイナンバーカードをすでにお持ちの方は、最

大 20,000 円分のマイナポイントを受け取る事が

できます。手続き方法を市役所スタッフがお手

伝いしてくださるので、この機会にぜひどうぞ。 

◆日時：8 月 30 日（火）9 時 30 分～12 時 

◆場所：中名田公民館  

※マイナンバーカードの発行申請も受け付け 

します。9/30 までにすると上記対象になり 

ます。〔要予約・事前に市役所市民福祉課 

Ｔｅｌ 64-6017 まで〕 

 

○協 協議会では SNS を使用して地区情報を発信してい

ますが、それを見て当地を訪問して下さった方（おそ

らく京都府内の方）の Twitter 投稿（つぶやき＆写真、

６月２６日）をご紹介します。 

大きく走りやすい道路の左右に広がる田園風景、

川の水も澄んでいて、山間地ながらも空も広くて、

それってつまり、お住まいの方がしっかり手入れ

されてるってことですよね。素敵なところだなァ

と思ってお邪魔させていただきました！ 

○協 道路、田んぼ、風景、地区民が守ろうとして

いるところを感じてもらえたことはうれしいこ

とです。中名田の空は案外広いのか・・・という

ことも気付かせてもらえました。 

協議会では、これからも地区情報発信につとめて

行きます。 

今日は小浜までぶらりツーリングでした。帰り道、中

名田にもお邪魔すると、美しい水田風景が広がってて

テンション上がりました。この一面に風が吹くとそよ

そよと波打つんですよ。 良いところだなぁ〜 

 

◆日時：9 月 4 日（日）午後 4 時～ 

◆場所：中名田児童館 

（屋外・屋内、雨天時屋内のみ） 

◆内容：射的、お菓子つりなど（有料） 

工作コーナーなど（無料） 

ほかにも子ども達が楽しめるイベント満載！ 

P･S 盆踊りもあるよ♪（一般参加ＯＫです） 

【
第
三
百
五
十
九
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中
名
田
短
歌
会
詠
草
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公民館：お盆休館日のお知らせ 

 8 月 11 日（祝・木）～15 日（月）まで  ご迷惑をおかけしますがよろしくお願

いします。 


